
زيارة ميدانية بخصوص مرسوم الموافقة (Consent Decree)

خلال أسبوع 29 إبريل، سنستضيف زيارة تمتد ليوم تتعلق بامتثال منطقة مدارس العامة مع مرسوم الموافقة فيما يخص الخدمات المقدمة للطلاب متعددي اللغات.  سيشارك في هذه الزيارة ممثلون عن وزارة العادل ورابطة المعلمين الهسبانيين (CHE) إلى جانب مراقب مستقل يرفع تقاريره للمحكمة.

من الممكن أنه خلال هذه الزيارة أن يتم الافصاح عن السجلات التعليمية للطالب والتي تخضع لحماية قانون الحقوق التعليمية للأسرة والخصوصية (FERPA).  ينص قانون FERPA على استثناء يسمح لوزارة العدل بالحصول على السجلات التعليمية لكنه في الوقت ذاته يشترط أن تقوم المناطق التعليمية بإبلاغ أولياء الأمور قبل الافصاح عن السجلات التعليمية لأي أطراف أخرى للامتثال لأمر محكمة.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]إذا كنت ترغب في ألا تقوم المنطقة التعليمية بالإفصاح عن السجلات التعليمية إلى رابطة المعلمين الهسبانيين أو مراقب المحكمة، يتعين عليك التواصل مع المحكمة في أقرب وقت ممكن اسم القضية هو Congress of Hispanic Educators v. Denver Public Schools ورقم القضية هو 95-cv-02313-RBJ في محكمة U.S. District Court for the District of Colorado والقاضي هو the Honorable R. Brooke Jackson. إذا كان لديك أي أسئلة، يمكنك التواصل بالبريد الإلكتروني على denverpublicschools_legaldepartment@dpsk12.net.

