


دیدن از محل حکم سازش

در جریان هفته29 اپریل، ما میزبان بازدید یک روزه از محل هستیم که به پایبندی DPS به حکم سازش خود در رابطه با خدمات برای متعلمین لسان چند زبانه مرتبط می‌باشد. در این بازدید از محل نمایندگانی از وزارت عدلیه ایالات متحده (DOJ) و کنگره مدرسین هیسپانیک ((CHE، همچنان یک ناظر مستقل که به محکمه راپور می‌دهد حضور خواهند داشت.

امکان دارد در کنار این بازدید از محل، ما سوابق تعلیمی اولادتان که تحت حمایت قانون حقوق تعلیمی وحریم شخصی فامیل (FERPA) قرار دارند را افشا کنیم.  FERPA دریافت سوابق تعلیمی توسط DOJ را بطور خاص مستثنی دانسته، اما نواحی تحصیلی را نیز موظف می‌کند که قبل از افشای سوابق تعلیمی به دیگر اشخاص جهت پیروی از حکم محکمه به فامیل ‌ها اطلاع‌رسانی کنند.

اگر نمی‌خواهید ناحیه سوابق تعلیمی شما را در اختیارCHE ‌یا ناظر محکمه قرار دهد، با محکمه در اولین فرصت به تماس شوید. دوسیه در مورد مدرسین هسپانیک در مقابل مکاتب دولتی دنور، به نمبر دوسیه 95-cv-02313-RBJ در محکمه ناحیه‌ای ایالات متحده در ناحیه کلرادو می‌باشد، و رئیس محکمه جلالت مآب آر.بروکی جکسون (R. Brooke Jackson) است. در صورت داشتن کدام سوالی، می‌توانید به آدرس denverpublicschools_legaldepartment@dpsk12.net ایمیل ارسال نمایید.




