


حکم توافقی بازدید از محل
در هفته 29 آوریل، ما میزبان بازدید از محل یک روزه در راستای پیروی DPS از حکم توافقی‌ مربوط به خدمات برای زبان‌آموزان چند‌زبانه خواهیم بود. این بازدید از محل شامل نمایندگانی از وزارت دادگستری ایالات متحده (DOJ) و Congress of Hispanic Educators (CHE) و همچنین یک ناظر مستقل است که به دادگاه گزارش می‌دهد.
این امکان وجود دارد که در ارتباط با این بازدید از محل، سوابق تحصیلی فرزند شما را که تحت قانون حقوق آموزشی خانواده و حریم خصوصی (FERPA) از آن محافظت می‌شود، افشا کنیم. FERPA استثنای ویژه‌ای برای وزارت دادگستری برای دریافت سوابق تحصیلی قائل می‌شود، اما همچنین ناحیه‌های مدرسه را مستلزم می‌کند که قبل از افشای سوابق تحصیلی به طرف‌های دیگر برای تبعیت از حکم دادگاه، خانواده‌ها را مطلع کنند.
اگر نمی‌خواهید ناحیه سوابق تحصیلی شما را به CHE یا ناظر دادگاه بدهد، باید در اسرع وقت با دادگاه تماس بگیرید . پرونده مربوط به Congress of Hispanic Educators در مقابل Denver Public Schools است، شماره پرونده 95-cv-02313-RBJ، در دادگاه ناحیه‌ای ایالات متحده در ناحیه کولورادو است، و قاضی ناظر آن، جناب R. Brooke Jackson است. اگر سوالی دارید می‌توانید به این آدرس ایمیل ارسال کنید denverpublicschools_legaldepartment@dpsk12.net.



