Встреча на тему Постановления о согласии

С 29 апреля в течение недели мы проведем однодневную встречу, связанную с соблюдением Государственными школами Денвера Постановления о согласии предоставлять услуги ученикам, говорящим на других языках.  В этой встрече примут участие представители Министерства юстиции США (Department of Justice, DOJ) и Конгресса латиноамериканских педагогов (Congress of Hispanic Educators, CHE), а также независимый наблюдатель, который представит отчет в суд.

Не исключено, что в рамках этой встречи мы раскроем детали личного дела вашего ребенка, защищенного Законом о правах семьи на образование и конфиденциальность (Family Educational Rights and Privacy Act, FERPA).  В законе есть особое положение касательно доступа Министерства юстиции к личным делам учащихся, которое также требует, чтобы школьные округа отправляли уведомление семьям, прежде чем раскрывать детали личного дела другим сторонам для выполнения постановления суда.

Если вы не хотите, чтобы школьный округ передал информацию о личном деле вашего ребенка CHE или наблюдателю, вам следует обратиться в суд как можно скорее. Это дело Конгресса латиноамериканских педагогов против государственных школ Денвера, номер дела 95-cv-02313-RBJ, в Окружном суде США по округу Колорадо, а председательствующим судьей является достопочтенный Р. Брук Джексон. При наличии вопросов их можно отправить по адресу электронной почты denverpublicschools_legaldepartment@dpsk12.net.

